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Gómez Mantilla S.A.S. rechaza el lavado de activos y la financiación del terrorismo (LA/FT). 
Todas los negocios, compras y contratos que adelanta la Compañía se ajustan a los procedimientos establecidos en el Sistema de Autocontrol y Gestión del Riesgo de LA/FT. 
De conformidad con esta Política, adquiriere conocimiento de sus empleados, contratistas, proveedores y clientes, según las guías incluidas en los procedimientos que apoyan esta Política. 
Gómez Mantilla S.A.S. sólo hace negocios con instituciones financieras reputadas y no se establece relaciones contractuales con clientes, empleados, proveedores o terceros que aparecen en listas de sanciones vinculantes para Colombia.
Es obligación de los empleados de Gómez Mantilla SA informar oportunamente situaciones u operaciones que se consideren inusuales. 
Nota: Para los efectos de esta Política, una operación inusual es aquella cuya cuantía o características no guardan relación con la actividad económica de los contratistas, proveedores o clientes, o una operación que, por su monto, por las cantidades transadas o por sus características particulares, se sale de los parámetros de normalidad establecidos de conformidad con las guías incluidas en los procedimientos que apoyan esta Política. 
Gómez Mantilla S.A.S. posee controles sobre manejo de efectivo para que solo se realicen con las debidas aprobaciones internas. 
En caso de requerir mayor claridad sobre el tema, la Gerencia  debe consultar con un asesor legal. 
Por la violación a esta Política todos los trabajadores de la Compañía están sujetos a acciones disciplinarias, incluyendo la terminación de su relación laboral. 
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